

## Knížecí cesta slavnostně znovuotevřena



Knížecí cesta, spojnice mezi trojanovickou částí Ráztoka a beskydským sedlem Pustevny, byla v sobotu 1. července 2017 slavnostně otevřena po rozsáhlé rekonstrukci. Slavnostního aktu se zúčastnil náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje pan Jakub Unucka, který spolu se starostou Trojanovic Jiřím Novotným rozstříhli pásku na nově vyasfaltované Knížecí cestě.

Starosta Jiří Novotný vyjádřil svůj dík vedení Moravskoslezského kraje, který dokázal najít finanční prostředky na opravu cesty během půl roku. Náměstek hejtmána pro dopravu popřál všem bezpečnou jízdu nahoru i dolů. Otevření nové Knížecí cesty se zúčastnil také pan Drahomír Strnadec, předseda Matice Radhošské, který sdělil několik detailů o historii cesty. Knížecí byla

postavena v letech 1910 až 1911 z iniciativy Pohorské jednoty Radhošť a platilo ji olomoucké arcibiskupství. V té době stála čtyřicet tisíc korun a byla hotova za jeden rok.

Celkové náklady na její opravu se vyšplhaly na sedm milionů korun, z toho šest přispěl Moravskoslezský kraj a zbytek zaplatila obec Trojanovice. V délce šesti kilometrů se vytvořil nový asfaltový povrch. Ještě během prázdnin se budou dodělavat menší práce, provoz na komunikaci však již nebude omezen. Pracovat se bude také na vytvoření bezpečnostních prvků především pro cyklisty a koloběžkáře, kteří se často pouští dolů z kopce nepřiměřenou rychlostí. Ihned po slavnostním rozstříhnutí pásky místní portáš výstřelem z pušky zahájil slavnostní vyjíždku pro všechny nadšence cyklistiky,

kteří byla koordinována členy Sportovního klubu Valašského království. Na vyjíždku dorazili jezdci všech věkových kategorií, od nejmenších až po čtyřiaosmdesátiletého nestora cyklistiky, pana Bohuše Koryčanského. Pripomněl, že letos se pojede již 44. ročník závodu na Pustevny, který vznikl v roce 1938.

Knížecí cesta je jednou z nejfrekventovanějších v Beskydech. V létě se na cestě střetávají pěší, cyklisté a koloběžkáři. V zimě je pak využívána pro běžkaře či sněhoběžky. Celkem po cestě za rok projde zhruba 150 tisíc lidí.

přejato z tiskové zprávy  
Pustevny, s.r.o.  
foto: Pustevny, s.r.o.

